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ХТЛ Македонија ДООЕЛ Скопје со седиште ул.16-та Македонска бригада бр.25 Скопје-Гази Баба е современа, иновативна и општествено одговорна компанија, една од придружните компании во состав на интернационална групација Новоматик АГ од Австрија, лидер на европскиот пазар за игри на среќа. 

Ако сте вредна и амбициозна личност, станете дел од нашиот тим. 
Потребно е да имате минимум средно образование (електро или машинско училиште ќе има предност), да имате основно ниво на познавање на англиски јазик и возачка дозвола Б-категорија со работно искуство од минимум 2 (две) години.

Нудиме работа во пријатно опкружување, обуки и развој преку динамична работа со можност за напредување што зависи од Вашиот труд, посветеност и ажурност во работата. 

Работниот однос е на определено време во траење од 3 месеци, по 8 часа работно време, во прва смена од 07:30-15:30 часот, од понеделник до петок.

Работни задачи на Техничар:

· Припрема на опрема за игри на среќа (хардверско и софтверско сетирање, каблирање, вградување на дополнителни делови, иницијализација, тестирање);
· Поставување на опрема за игри на среќа по автомат клубови и дополнителна проверка на истите пред да се пуштат во употреба;
· Тековно одржување, сервисирање и поправка на опремата за игри на среќа (отстранување на дефекти и редовен сервис);
· Подредување, селектирање и евидентирање на автомати во магацин;
· Транспорт на опрема за игри на среќа до клиентите ( утовар и истовар);
· Извршувањето на работните задачи заедно во тим на техничари.


Рок за аплицирање е 15 работни дена, по кое, ако ја поминете првичната селекција, ќе бидете повикани на интервју.
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